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ATA DA 1° REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PÓS
GRADUAÇÃO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 17 DE FEVEREIRO DE
2022

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de
O s a s c o ,  à  R u a  A n g e l i c a ,  1 0 0 ,  n o  G o o g l e  M e e t ,  l i n k  d e  a c e s s o :
https://meet.google.com/bxp-yqye-rsy?hs=151 , reuniram-se os senhores membros do
Câmara de Pós Graduação - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência
de Andre Roncaglia de Carvalho. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Andre
Roncaglia  de  Carvalho  (Coordenador),  Prof.  Dr.  Humberto  Gallucci  Netto
(Representante  Depto  Ciências  Atuariais),  Sra.  Isabela  Fernandes  Matos  Lima
(Representante  Discente),  Profa.  Dra.  Luciana  Rosa  de  Souza  (Representante
Mestrado  em  Economia  e  Desenvolvimento),  Sra.  Maria  Rosa  Carnicelli  Kushnir
(Suplente  Biblioteca),  Profa.  Dra.  Marina  Mitiyo  Yamamoto  (Representante  Depto
Ciências  Contábeis),  Prof.  Dr.  Raphael  Cezar  da  Silva  Neves  (Vice-coodenador).
Justificaram ausência: Andreas Leber (Representante Biblioteca) que foi substituído
por:  Maria  Rosa  Carnicelli  Kushnir  (Suplente  Biblioteca),  Evandro  Luiz  Lopes
(Representante  Depto  Administração)  que  foi  substituído  por:  Nildes  Raimunda
Pitombo  Leite  (Suplente  Depto  Administração),  Karen  Fernandez  Costa
(Representante Depto Relações Internacionais) que foi substituída por: Acacio Augusto
Sebastiao Junior (Suplente Depto Relações Internacionais),  Marcello Simao Branco
(Representante  Depto  Multidisciplinar)  que  não  foi  substituído,  pois  realizou  a
justificativa  após  a  data  da  reunião.  Não  justificaram  ausência:  Acacio  Augusto
Sebastiao Junior (Suplente Depto Relações Internacionais), Claudia Alessandra Tessari
(Representante  Depto  Ciências  Econômicas),  Luciana  Massaro  Onusic  (Diretora
Acadêmica  do  Campus  Osasco),  Nildes  Raimunda  Pitombo  Leite  (Suplente  Depto
Administração).  Tendo os senhores conselheiros,  assinado a folha de frequência e
sendo constatado quorum com 7 presentes. Andre Roncaglia de Carvalho iniciou a
reunião às 14:12h, destacando que passaria diretamente para ordem do dia devido a
necessidade de alguns membros participarem da Reunião da Comissão de Retorno
Seguro que ocorria simultaneamente, não haviam informes. Ordem do dia: 1.1 -
Aprovação  das  Atas  das  6º,  8º  e  11°  Reuniões  Ordinárias  e  da  Reunião
Extraordinária (Eleição da Coordenação) da CaPGPq (22/07, 16/09, 09/12 e
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14/12/2021): Andre Roncaglia inicia perguntando se alguém gostaria de fazer alguma
modificação, não havendo manifestação iniciou a votação no chat,  solicitando que
aqueles  que  fossem  favoráveis,  digitassem  1,  desfavoráveis,  digitassem  2,  e
abstenções,  digitassem 3.  As atas foram aprovadas com 1 abstenção,  Maria Rosa
Kushnir.; 1.2 - Aprovação do Calendário de reuniões da CaPGPq Eppen 2022.
Andre Roncaglia perguntou se alguém gostaria tinha algum apontamento a fazer, não
havendo manifestação iniciou a votação no chat, solicitando que aqueles que fossem
favoráveis, digitassem 1, desfavoráveis, digitassem 2, e abstenções, digitassem 3. O
calendário foi aprovada por unanimidade; 1.3 - Política de Suporte a Docentes
Jovens  e  Recém-Contratados  do  campus  Osasco/EPPEN:  André  Roncaglia
perguntou se havia alguma solicitação a ser dada referente ao item. Layla Oliveira
explica que a demanda chegou via SEI, encaminhada pela PROPGPq, solicitando a
criação dessa política no âmbito de cada campus, que, pelo o que havia entendido,
estaria relacionado à alguma linha de fomento que estavam buscando. Raphael Neves
disse achar difícil colocar em prática uma política desse tipo sem fomento. Continuou
dizendo que mesmo uma política de diminuição de carga-horária na graduação seria
impossível, dando como exemplo o departamento de economia, onde todos os docentes
possuem  carga-horária  elevada  de  aulas.  Completou  dizendo  que  o  prazo  para
elaboração  do  documento  seria  curto  e  ainda  compreendeu  o  período  de
recesso/férias, nos meses de janeiro e fevereiro, tornando a atividade inexequível.
André Roncaglia questionou qual o encaminhamento deveria ser dado, se: externar as
dificuldades  por  uma  carta  ou  ofício;  ou  deixar  para  discutir  sobre  o  tema
posteriormente.  Luciana  Rosa  disse  que  deveria  haver  uma  resposta,  via  SEI,  à
solicitação,  externalizando as complexidade e especificidades do campus,  onde os
professores já são sobrecarregados ou que a haja uma linha de fomento específica
para esse fim. Marina Yamamoto concorda com o exposto por Raphael Neves, diz ter
pensado em maneiras para viabilizar essa política, como diminuição de carga-horária
na graduação, mas que isso seria inviável. Continuou dizendo que a USP tem esse tipo
de política, porém o incentivo é monetário, por meio de uma bolsa. André Roncaglia
coloca  em votação  o  encaminhamento  do  envio  de  uma  resposta  salientando  as
peculiaridades do campus Osasco, a restrição de recurso que já se impõem ao curso de
Mestrado  em  Economia  e  Desenvolvimento  e,  por  conta  desses  elementos,  a
dificuldade de atender a demanda da Propgpq tanto no que diz respeito ao prazo
quanto no teor da demanda. Iniciou a votação no chat, solicitando que aqueles que
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fossem favoráveis, digitassem 1, desfavoráveis, digitassem 2, e abstenções, digitassem
3. O encaminhamento foi aprovada por unanimidade. Raphael Neves se disponibilizou
a escrever a resposta ao ofício. Às 14:26h a reunião foi declarada encerrada e a
ata lavrada por mim, Layla Oliveira de Moraes, técnica em assuntos educacionais e
secretária da Câmara de Pós-graduação da EPPEN. Nada mais havendo a tratar, para
constar,  eu, Layla Oliveira de Moraes, secretária,  lavrei a presente ata que, após
aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelo  Srº  Presidente.  ATA  APROVADA  NA
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 23 DE MARÇO DE 2022.

 
 
 
 

 André Roncaglia de Carvalho
Coordenador

Presidente da Câmara de Pós Graduação - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Layla Oliveira de Moraes
Secretária da Câmara de Pós Graduação - Eppen - Campus Osasco
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